

## Губернатору досталось за сенатора

Спустя сутки после того, как ненецкие депутаты отказались отзываться из Совета федерации Александра Сабадаша, прокуратура возбудила уголовное дело против губернатора Ненецкого автономного округа Алексея Баринова. Весь вечер в областной администрации и его квартире шли обыски.

В пресс-службе губернатора Ненецкого автономного округа Алексея Баринова «Газете.Ru» сообщили, что обыски в областной администрации начались примерно в 17.15 по московскому времени. Обыск проводит группа из восьми следователей. Следователями руководит замгенпрокурора по Северо-Западному федеральному округу Иван Кондрат. Параллельно обыск начался и в квартире губернатора. Представитель пресс-службы затруднился сказать, что именно ищут работники прокуратуры.

В свою очередь, начальник управления информации администрации Ненецкого автономного округа Виктор Туровский сообщил «Газете.Ru», что сотрудники прокуратуры «изымают документы и складывают их в мешки».

По его словам, сам губернатор присутствует на месте событий в своем кабинете. Как сообщает «Интерфакс», сотрудники прокуратуры, находившиеся в квартире губернатора, обратились к соседям Баринова с предложением стать понятыми при обыске, но те отказались. В настоящее время обыски продолжаются.

Вскоре после начала обысков последовали и первые разъяснения со стороны властей. Официальный представитель Генпрокуратуры заявил «Интерфаксу», что против губернатора возбуждено уголовное дело по двум статьям – по ст. 159, ч. 3, УК РФ (мошенничество в крупном размере) и ст. 160 УК РФ (хищение или растрата вверенного имущества). «В рамках данного уголовного дела сегодня следователи прокуратуры провели обыск в офисе и на квартире Баринова и у других фигурантов этого дела – заместителя гендиректора ОАО «Архангеодобыча» и главного бухгалтера этой компании, а также в офисе этого ОАО в Архангельске», – сказал представитель Генпрокуратуры. Ранее Баринов был генеральным директором этой компании.

Сам он, отвечая на вопрос «Интерфакса» о возбужденном в отношении него уголовном деле, заявил, что ему сейчас сложно что-либо сказать. «Но в то время, когда я работал директором АО «Архангельская геологодобыча», которая входит в структуру нефтяной компании «ЛУКОЙЛ», в отношении меня возбуждалось уголовное дело, но оно было закрыто за отсутствием состава преступления», – вспомнил губернатор. По его словам, за происходящим может быть чей-то заказ. «Потому что я уверен в том, что мое пребывание во главе НАО может кому-то мешать», – отметил губернатор.

Связь обысков со скандалом вокруг сенатора от ненецкой администрации Александра Сабадаша, которого местные депутаты отказались отозвать, невзирая на представление спикера СФ Сергея Миронова, в Генпрокуратуре отрицают.

Собеседник «Газеты.Ru» в пресс-службе губернатора сослался на заявление самих следователей, которые утверждают, что обыски не имеют отношения к сенатору, а то, что они произошли на следующий день после решения депутатов, – простое совпадение.

Тем не менее с момента решения депутатов законодательного собрания НАО об отказе в отзыве своего представителя в Совете федерации Александр Сабадаша прошли ровно сутки. Накануне на внеочередной сессии они единогласно отклонили соответствующее представление председателя Совета федерации Сергея Миронова. Сам Баринов, выступая на этом заседании, просил депутатов положительно ответить Миронову. Однако депутаты отказались это сделать. В своих выступлениях они требовали, чтобы предложение Миронова было каким-либо образом мотивировано.

Напомним, что на прошлой неделе Сергей Миронов одновременно с показательной чисткой в руководстве правоохранительных органов, устроенной Владимиром Путиным, впервые воспользовался своим правом инициировать отставку коллег-сенаторов. 12 мая он внес в палату представление о досрочном прекращении полномочий сенаторов от Ямало-Ненецкого автономного округа Бориса Гутина, Ненецкого автономного округа

Александр Сабадаша, Приморского края Игоря Иванова и Хакасии Аркадия Саркисяна. Согласно официально озвученной версии, все они решили уйти по собственному желанию.

Новость об отставках в регионах вызвала бурную реакцию. Без вопросов уволить сенатора согласились только депутаты Ямало-Ненецкого округа. Их коллеги из заксобрания Приморского края поначалу отказались утверждать отзыв сенатора, потребовав узнать, за что Миронов хочет его уволить. В ситуацию пришлось вмешаться губернатору края Сергею Дарькину, который лично поговорил с депутатами и заявил им, что Иванов действительно написал заявление об уходе три дня назад.

В других регионах ситуация сложилась еще более острая. В четверг на внеочередной сессии Верховного совета Республики Хакасия депутаты отклонили представление Сергея Миронова о досрочном прекращении полномочий сенатора Аркадия Саркисяна. После повторного запроса Миронова из Хакасии вновь последовал отрицательный ответ. По всей видимости, обыски в Ненецком округе должны показать остальным регионам, чем им грозит неучастие в очередной ловле оборотней.

Автор: Алексей Левченко, Ксения Солянская © Газета.Ру ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 3365 20.05.2006, 12:01  
🔗 324

URL: <https://babr24.com/?ADE=30124> Bytes: 4982 / 4982 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)